







Кубок не меняет адреса

Много хлопот доставили болельщикам Кемерово минувшая суббота и воскресенье. Одно событие, сменилось другим.

Особый интерес вызвала традиционная матчевая встреча по футболу между спортсменами областного центра и Сталинск.

Переходящий кубок сейчас находится в городе металлургов, и это вышло особой остротой в состязаниях.

Сначала на поле вышли дети. Встреча проходила остро, но первая половина закончилась безрезультатно.

Во встрече юющей команда Сталинск оказалась более подготовленной и выиграла со счетом 1:0.

Затем зрители увидели игру футболистов старшего поколения. На поле вышли спортсмены, выставлявшие семь-восемь лет назад. Сейчас они тренируют коман-

ды, занимаются с новичками. Сразу же встреча сложилась не в пользу хозяев поля: они забыли мяч в собственные ворота!

Этот гол внес сумятицу в защиту кемеровчан. В итоге матч со счетом 3:1 выиграла металлургия.

Таким образом, по сумме трех встреч выиграла Сталинск — 4:2. Чтобы победить в матчевой встрече, нужно было хорошо сыграть команде «Химик».

Первая половина встречи футболистов мастеров класса «Б» закончилась ничью — 0:0. В середине второго тайма металлурги забили мяч, который и решил исход встречи.

Кемеровчане играли бесцельно, и поражение — вполне заслуженное наказание за пассивность. Таким образом, по сумме четырех матчей победили команды «Металлург» (Сталинск) с общим счетом 5:2.

Чтобы увести переходящий кубок из Сталинск, футболистам областного центра нужно выиграть ответный матч с разницей в четыре мяча. Встречи будут проходить в Сталинске 25 августа.

☆☆☆

В воскресенье на Агуновском шоссе проходили велосипедные соревнования на первенство Кемерово. Участвовало в них девять команд. В общем зачете победили спартаковцы. Второе место заняла дружная команда велосипедистов пединститута.

Когда на Агуновском шоссе шли велосипедные соревнования, в Заводском районе началось третий тур городских соревнований по шахмат. В них приняли участие 28 физкультурников.

Факты наших дней

По страницам местных газет

В ЧЕСТЬ ПЛЕНУМА ЦК КПСС новаторы шахт и предприятий г. Ленинск-Кузнецкого за счет внедрения своих предложений решили сберечь государству 6 миллионов рублей. Раньше они обещали внести в фонд семилетия 42 миллиона рублей. Теперь это обязательство пересмотрено. Решено 42 миллиона рублей сберечь не за семь лет, а за четыре года.

«ТРУД КОМСОМОЛЦЕВ в молодежи в послесловном строительстве» — этой теме посвящен кинофестиваль, который в честь Дня советской молодежи проходит в Прокопьевске в кинотеатре имени Н. Островского. На экране в дни фестивала молодежь увидит фильмы «Батарица Воронина», «Высота», «Главный проспект» и другие.

«ВСЕМ КЛАССОМ идею на животноводческие фермы» — пишет в газете «Заря» ученица 10-го класса шестой школы гор. Мариинска В. Богданова. «Едем в колхоз!» — так решил Тамара Михеева, Валерий Сошников, Алла Лаптева и другие. 20 выпускников 55-й школы ст. Промышленная. Все они будут учиться заочно.

Редактор Н. Я. ТРОИЦКИЙ.

Из истории Кемеровской партийной организации
Третья уездная конференция

1920 год в Сибири был годом ликвидации последствий гражданской войны, борьбы за выполнение боевых заданий ЦК партии и Советского правительства. Все актуальные задачи обсуждались и решались на уездных партийных конференциях, которые созывались довольно часто.

В отчетном докладе укома отмечалось, что по уезду растет сеть ячеек, увеличивается количество членов и кандидатов партии, заметно сказывается влияние партийных организаций на рабочих и крестьян. Коммунисты все больше стали пользоваться доверием населения. Авторитет партии в глазах трудящихся возрастал. Заметно наращивалась работа промышленных предприятий и дело в сельском хозяйстве.

Эта подоплека и доклады с мест в них сообщалось, что за отчетный период коммунисты по всем районам значительно выросли и достигли больших успехов в своей работе: весенне-полевая кампания завершилась успешно, посевные площади по уезду увеличились по срав-

нению с 1917 годом более чем на 10 процентов, с помощью комсомола и женщин-активисток проводились воскресники, велась борьба с пьянством и самопоношением. В ячейках организовано изучение программы партии и «Азбуки коммунизма».

Инструкторы Сибкрайкома в своих докладах указывали на прямую зависимость успеха в выполнении заданий Советского правительства от деятельности партийных ячеек и массово-политической работы с населением. На конкретных примерах они показали: где ячейки работали хорошо с населением там крестьянство выполняло задания по продразверстке, а где работа ячеек была слабой или вовсе ее не было — в селах орудовали кулаки, спекулянты и контрреволюционные элементы.

В резолюции по этому вопросу говорилось: «Открыть широкие двери ячеек для трудящихся, привлечь таковых путем устройства популярных собраний и чтения лекций и докладов по программе партии...»

партийного совещания приняла к неуклонному исполнению и обратилась к шахтерам с призывом об увеличении добычи угля до крайности необходимого транспорта и промышленности. Шахтеры Кемерово рудника восприняли решение партийной конференции как боевое задание и, несмотря на трудные условия на шахтах, стремились выполнить его. Если в апреле на всех копях Кемерово рудника было добыто угля всего 245.000 пудов, то в июне шахтеры дали 482.000 пудов.

Из протокола видно, как трудно коммунистам приходилось проводить продразверстку. Делегаты рассказывали, что, кроме кулацкого сопротивления, выполнение заданий правительства срывают банды Рогова и Новоселова. Бандиты убивают коммунистов, председателей исполкомов и продработников, терроризируют крестьян, запрещая им выполнять задания по продразверстке. Это была главная причина того, что на день открытия конференции план по сбору продовольствия был выполнен лишь на 25 процентов.

И конференция решила приложить все силы к выполнению плана продразверстки к 1 августа. В целях помощи крестьянам по обмотке хлеба по распоряжению СНК в Сибирь направлялось 2.000 продотрядников и около 20.000 крестьян из голодающих губерний Поволжья. По решению Сибкрайкома по уездам была организована кампания по проведению «Недели помощи крестьянину».

БУДЕТ МУЗЕЙ
Анжеро-Судженский рудник является старейшим в Кузнецком бассейне. Несмотря на это, в городе нет исторического музея. В доме техники треста «Анжероуголь» был когда-то начат сбор документов о старом руднике, но эта работа не доведена до конца.

Третья уездная партийная конференция проходила под знаком решений IX съезда партии, состоявшегося в начале апреля 1920 года. Томский губком партии по итогам IX съезда проводил специальное губернское партийное совещание. Перед коммунистами губернии были поставлены три следующие боевые задачи: помочь фронту в разгроме третьего похода Антанты, успешное завершение сбора продразверстки и проведение всенародной трудовой и нужной повинности для восстановления транспорта.

Производство газовых турбомоторов «ТК-30» освоил Пензенский дизельный завод. Их назначение — увеличивать надуву воздуха в дизелях. Новые машины мощнее чем наполновки повышают мощность двигателей, сокращая вместе с тем расход горючего. На заводе изготовлены также первые газовые турбомоторы «ТК-25», которые в полтора раза превосходят мощность дизеля, предназначенных для речных и морских судов.

С 24 июня в помещении облдрамтеатра ГАСТРОЛИ ДЖАЗ-ОРКЕСТРА Олега Лундстрема
Открыта предварительная продажа билетов в кассе облдрамтеатра и магазине «Гастроном» с 1 часу дня.

ЗОЛОТАЯ

Горышко!!
Помосившись на сватов, двадцатилетний парень коснулся губ покрасневшей невесты. Широколицый мужчина подмигнул гостям и крепко поцеловал статную красавицу.

Плохо... Бабе и воусе. Корову то доишь, а дите в подоле пишчи.
Проща моровая война, пронеслась гражданская. Поутеху. Дети, какие выжили, подрастать стали. Отцу помощь. Карл Семенович в пору плотничал, с артелью ездил по окрестным селам. Потом в колхозе работал, в сельсовет его выбрали.

НОВОСТИ ТЕХНИКИ

Производство газовых турбомоторов «ТК-30» освоил Пензенский дизельный завод. Их назначение — увеличивать надуву воздуха в дизелях. Новые машины мощнее чем наполновки повышают мощность двигателей, сокращая вместе с тем расход горючего.

Вот так — война. Сыны на фронт ушли. Дались с фашистами, как подлагает, стойко, по-сибирски. Один стрелком, другой артиллеристом, двое саперами. И Карл Семенович в строительном батальоне служил. Плотноик тот умелый. Пригодился.

Изготовленные основные конструкции комплекса новой мощной машины, которая сооружается на Кривошолово металлургического завода, металлосты Днепропетровского завода имени Бабушкина за кончили. Специалисты и новаторы предприятия применили при этом много технических новинки. Например, впервые в практике кожух

Театральное объявление о начале репетиций к спектаклю «Репсодия» с участием артистки Ф. И. И. М. Б. В. Е. Н. Н. Ю. Ю.

Строительное училище № 8 г. Кемерово
ПРОВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ
на обучение профессиям: столяр, плотник, штукатурка, каменщик.

Восточному научно-исследовательскому институту ВОСТНИИ требуются:
горные инженеры эксплуатационной и электромеханической специальности, инженеры-радиотехники и оптики, инженеры-конструкторы, физики с университетским образованием на должности старших и младших научных сотрудников (оклад 1100-1500 руб.), мастер по ремонту электро- и радиомезмерительной аппаратуры (оклад 980 руб.) переводчик с английского и немецкого языков (оклад 1200 руб.), слесари, каменщики, плотники (оплата сдельная).

ЦЭММ ТРЕСТА «КЕМЕРОВО-ШАХТОСТРОЙ» — токари 5-6-го разрядов, квалифицированный фрезеровщик и строгальщик.
Обращаться: г. Кемерово, поселок Южный, ул. Базовая (автомобильная остоновка «б-й участок»).

ОБЛАСТНОМУ УПРАВЛЕНИЮ — контролеры-реперы знакомые с диспетчерской работой автобуса, бухгалтеры.
Обращаться: г. Кемерово, ул. Красноварейская, 41, тел. 5-12 (через 2-ю горла).

ВНИМАНИЮ ЛЕЧАЩИХ ВРАЧЕЙ!

- Сердечные средства — коргликон, периллонин, алонин-бром, алонизид (6 кап), дигитоксин (7 мл).
Противотуберкулезное — метазид.
Препарат, стимулирующий дыхание, — шпиттон.
Нервотный диуретик — фузарин.

ОБЛАСТНОМУ БОЛЬНИЦЕ — коचेгары на паровые котлы (с дилломанами), разнорабочие, слесари-сантехники, медицинские сестры со средним образованием, парникмахер, повар 1-2-й категории, санитарки, экспедитор, дворники, шофер 1-2-го класса на автобус, квалифицированная машинистка, бухгалтер.
Обращаться: г. Кемерово, ул. Лагерная, 4 (за Искитинкой), Тел. — коммутатор общ.больницы.